
 

Δελτίο Τύπου 

Ηράκλειο 27 Οκτωβρίου 2023  

Μήνυμα της Διοίκησης του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου για την Επέτειο της 28ης 

Οκτωβρίου 1940 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης τιμώντας την Εθνική Επέτειο αποτίει  

το ύστατο «χαίρε» στη μνήμη όσων αγωνίστηκαν δηλώνοντας ότι « η επέτειος της 28ης 

Οκτωβρίου 1940, συνιστά  Ημέρα τιμής, μνήμης αλλά και έμπνευσης.  Τιμούμε σήμερα τους 

προγόνους μας που ανάμεσα στη ζωή και την ελευθερία επέλεξαν να θυσιαστούν για την 

ελευθερία. Τιμούμε τους νεκρούς ήρωες που πολέμησαν με  θάρρος, με  ομοψυχία και  

γενναιότητα τον φασισμό και τον ναζισμό αλλά και να  αναλογιστούμε τα πεπραγμένα των 

προγόνων μας που τα σημάδεψε ο πόλεμος, η απώλεια, η κακουχία.  

Οι Έλληνες πολέμησαν για να υπερασπιστούν τις πανανθρώπινες αξίες της ελευθερίας, της 

δημοκρατίας και της ανεξαρτησίας των εθνών. Το ηχηρό «ΟΧΙ» αποτέλεσε τη μέγιστη 

αντίσταση που συνοδεύτηκε από την αποφασιστικότητα των Ελλήνων το ξημέρωμα της 28ης 

Οκτωβρίου 1940.  

Από την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου και τη θυσία των αγωνιστών του ‘40 αντλούμε 

αυτοπεποίθηση, δύναμη και αισιοδοξία.  Σήμερα στεκόμαστε περήφανοι απέναντι στην 

ιστορία μας και καλούμαστε να αξιοποιήσουμε τα διδάγματα και τις παρακαταθήκες του 

παρελθόντος και να σφυρηλατήσουμε την εθνική ενότητα και ομοψυχία του ελληνικού λαού. 

Να αναδείξουμε και πάλι τη συλλογικότητα, την αλληλεγγύη, την ανιδιοτέλεια και τη 

φιλοπατρία σε θεμελιακές αξίες της κοινωνίας μας». 

Την ευγνωμοσύνη του σε όσους το 1940 έδωσαν το πρώτο πλήγμα απέναντι στον ανίκητο 

τότε Άξονα εξέφρασε ο Πρόεδρος του ΟΛΗ κ. Ιωάννης Βαρδαβάς,   τονίζοντας ότι «η  επέτειος 

της 28ης Οκτωβρίου του 1940 αποτελεί ορόσημο στην πορεία του Έθνους μας και κατέχει 

περίοπτη θέση στο βάθρο της συλλογικής μας μνήμης. Αποτελεί ευκαιρία όχι μόνο να 

τιμήσουμε το ένδοξο παρελθόν της χώρας μας αλλά συνάμα να σκεφτούμε όλα εκείνα τα 

χρήσιμα διδάγματα της εποχής που βασίστηκαν στην ομόνοια, την αγωνιστικότητα και την 

αλληλεγγύη των Ελλήνων». 

Χρόνια Πολλά Ελλάδα! 

Χρόνια Πολλά Έλληνες! 
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